

tit12385 / October 10, 2016 08:58PM

[再瘦都能做!景升診所邱正宏醫師談瘦小女性做自體脂肪隆乳](#)

自體脂肪隆乳手術因能順帶修飾曲線，成為不少愛美女性豐胸、雕塑體態的首選，然而過去因自體脂肪隆乳技術受限，許多人認為過於瘦小的女性不適合進行自體脂肪隆乳，也讓「瘦」被視為自體脂肪隆乳的禁忌症之一。其實只要不是進行過抽脂，透過醫師的技術與經驗，再瘦的女生也有自體脂肪隆乳成功的機會。

景升診所醫美中心邱正宏醫師根據其多年來自體脂肪隆乳臨床經驗與統計，將接受自體脂肪隆乳的女性患者分為兩組，比較BMI18.5以上與以下兩組女性，兩組自體脂肪隆乳手術後胸圍增加的比率相近，意即透過技術克服瘦小女性進行自體脂肪隆乳的難處，再瘦的女生都能進行自體脂肪隆乳。

根據肥胖醫學會的定義，BMI18.5以下的女性被定義為較瘦。過去較瘦的女性被認定無法進行自體脂肪隆乳手術，一般是認為因脂肪太少、胸部受區太小等因素，加上顧慮到自體脂肪隆乳術後脂肪消掉或變成硬塊的可能性，讓瘦小的女性要進行自體脂肪隆乳顯得困難重重。

為了克服術後硬塊問題與提高脂肪存活率，邱正宏醫師於2013年在美國美容外科醫學期刊發表自體脂肪隆乳「沙拉式打法」技術，透過分層沙拉式打法，可將自體脂肪隆乳術後硬塊發生機率降低，並提高脂肪存活的機率，不僅術後硬塊發生率降低，術後一年仍能保持胸部增大的效果。

隨著自體脂肪隆乳技術的進步，即便是身材瘦小的女生也能透過自體脂肪隆乳，一圓豐胸的心願。景升診所醫美中心邱正宏醫師補充，自體脂肪隆乳手術所需要的技術性較高，即便術後不易有後遺症，過程安全性與術後效果仍與醫師經驗及手法有著絕大關係，建議消費者於在施行自體脂肪隆乳以前，找到適合的醫師，並做好充分的諮詢。

<http://www.gscline.com/ifatgraft/breast-adsc-htm>

邱正宏 邱正宏醫師 景升診所 自體脂肪隆乳 隆乳

---